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議事内容 

議案 

第２号 日野市教育委員会会議規則の一部を改正する規則の制定について  

第３号 教育委員会職員人事の専決処分について 

第４号 日野市立学校の管理運営に関する規則の一部改正の専決処分について  

第５号 東光寺小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について 

第６号 平山小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について 

第７号 第９期日野市立教育センター運営審議会委員の任命の専決処分について  

第８号 第３２期日野市社会教育委員の委嘱について 

第９号 第２９期日野市立図書館協議会委員の任命について 

第１０号 日野市立学校長の措置について 

第１１号 緊急事態宣言期間における市立小学校、市立中学校の子どもの居場所等

の方針の専決処分について 

 

報告事項 

第１号 令和２年第１回日野市議会定例会の報告 

第２号 令和元年度就学援助申請者数及び認定者数 

第３号 行政情報の公開請求 

第４号 日野市教育委員会後援等名義使用実績報告 

（令和元年１０月～令和２年３月） 
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（議事の要旨） 

開始１４時０２分 

［米田教育長］ 

 ただいまから、令和２年度第１回教育委員会定例会を開会いたします。 

本日の議事録署名は、西田委員にお願いいたします。 

 本日の案件は、追加議案も含めまして、議案１０件、報告事項４件です。 

 会議の進め方ですが、議案第１１号を行い、次に議案第２号から順次審議を進めていき

たいと思います。なお、議案第１０号は公開しない会議とし、会議の最後に審議したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認め、まず議案第１１号を行い、次に議案第２号から順次審議を進めて参り

たいと思います。また、議案第１０号は会議規則第１０条の規定により、公開しない会議

とし、会議の最後に審議いたします。 

なお、新型コロナウイルス感染症の対策として、事務局説明員が随時、入退室をいたし

ますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

異議なしと認め、事務局説明員が随時、入退室いたします。議事に入ります前に、事務

局より発言を求められていますので、発言を許可します。  

［教育部長］ 

令和２年４月１日付の人事異動に伴い、説明員に変更がございましたのでご紹介申し上

げます。教育センター事務長の田中でございます。 

［教育センター事務長］ 

田中と申します。どうぞよろしくお願いいたします。 

［教育部長］ 

以上をもちまして、説明員変更の紹介を終わります。よろしくお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 新任の説明員の方、よろしくお願いいたします。 

それでは、議事に入ります。 

 議案第１１号・緊急事態宣言期間における市立小学校、市立中学校の子どもの居場所等

の方針の専決処分について、事務局より提案理由の説明をお願いします。 

 

○議案第１１号 緊急事態宣言期間における市立小学校、市立中学校の子どもの居場所等

の方針の専決処分について 

 

［伊藤庶務課長］ 

 追加の議案書１ページをご覧ください。議案第１１号、緊急事態宣言期間における市立

小学校、市立中学校の子どもの居場所等の方針の専決処分についてご説明いたします。提
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案理由でございます。４月７日に政府より新型コロナウイルス感染症に伴う緊急事態宣言

が発令され、東京都が緊急事態措置を実施すべき地域に指定されました。このことを受け

て、４月８日からの市立小学校、市立中学校の子どもの居場所等の方針について、至急定

める必要があり、教育委員会に諮る時間的余裕がありませんでした。そのため、教育長専

決により緊急事態宣言期間における市立小学校、市立中学校の子どもの居場所等の方針を

定めましたので、報告し、承認を求めるものです。２ページをご覧ください。対象の期間

は、令和２年４月８日水曜日から５月６日水曜日までの２２日間です。子どもの居場所等

につきましては、市立小学校、市立中学校において、新型コロナウイルス感染症について

学び、一人一人が適切な感染予防、感染拡大防止策を行うことが出来るようにする。そし

てセーフティーネットとして、学校施設を活用した子どもの居場所の確保や独自の提供を

行うということを教育長専決により方針を定めましたので報告し、承認を求めるものです。

説明は以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 では、追加説明として、経緯であるとか、その内容を少し補足をお願いしてもよろしい

でしょうか。 

［谷川参事］ 

 緊急事態宣言発令に伴う学校における居場所の確保及び昼食の提供について説明をさせ

ていただきます。４月６日、小池都知事による緊急事態宣言により、東京都が指定される

ことを想定した準備に入っているということが報告されております。その後、東京都教育

委員会から、新型コロナウイルス感染症対策における緊急事態宣言の検討に伴う対応につ

いて、通知が日野市教育委員会宛に届いております。この中で、指定の４月７日、政府対

策本部より、緊急事態宣言の発表が行われました。これを受けまして、日野市教育委員会

では、これまでこの臨時期間中予定をしておりました、子どもと、子どもたちの学びと成

長を支えるための、わくわくの学校とわくわくのランチを実施する計画を進めておりまし

たが、これを取り止め、緊急事態宣言が発令された中での、子どもたちの生活や保護者の

皆様の生活を支えるため、子どもたちの見守りと、居場所の確保と、昼食の提供を進める

ことにさせていただきました。４月７日に各学校長を招集しまして、方針の説明をし、各

学校は４月８日からの対応について進めていくものでございます。以上でございます。 

［米田教育長］ 

 それではどうぞ、質問をお願いいたします。 

［髙木委員］ 

 今回のこの議案での方針の中でですね、子どもの居場所等についてという中で、前回と

の対応と比べますと、セーフティーネットとしての学校施設を活用したとありますけれど、

ここにおけるセーフティーネットの概念について、もう少し具体的に説明をしていただけ

ればと思います。よろしくお願い致します。 

［谷川参事］ 

 教育部参事でございます。それでは対象のご家庭及びお子様について説明させていただ

きます。まず第一が、学童クラブを利用している児童が対象になります。もう一つが、保

護者の仕事や疾病等、その他ご家庭の状況により、子どもたちが自宅で過ごすことに不安
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や困難を感じているご家庭を対象にしております。以上です。  

［米田教育長］ 

 どうぞ質問をよろしくお願いいたします。  

［東委員］ 

 今の説明についてなのですが、学童クラブのご家庭のみが対象というわけではなく、学

童クラブでもご家庭で出来る方はお願いをする、ということでよろしいのですよね。 

［谷川教育部参事］ 

 まずはあの、三つの密の状態を解決させていただくために、出来るだけ、学童クラブを

利用されているご家庭におきましても、ご家庭での見守りをお願いしているところでござ

います。しかしながらそれでも、どうしてもお子さんを預けなければいけないご家庭等に

ついては、学校、それから学童クラブ連携して、子どもたちの見守りを進めていきたいと

考えております。以上でございます。 

［東委員］ 

 居場所と、食の提供というところに関してなのです。より今回の事でセーフティーネッ

トが色濃くなったわけなのですが、３月１ヵ月を過ごしてきたご家庭、養育困難というの

がどういう定義なのかというのも難しいところだと思うのですが、普通のご家庭でも様々

なことが重なり、苦しいご家庭がおられるかと思います。ですので、もう少し緩和的な、

広く受け入れていただけるような配慮をお願いしたいと思います。 

［谷川参事］ 

 児童の、それから生徒の受け入れにつきましては、保護者の皆様、お子様、児童、生徒、

それぞれの困難さの受け止め方については、様々な状況があると思います。各ご家庭でお

困りになったときには、進んで学校の方にご相談していただきながら、また学童の方にも

ご相談していただきながら、お互いが助け合ってこの困難の時期を乗り切っていきたいと

考えておりますので、是非積極的にこういう場を活用していただければと思っております。

以上でございます。 

［西田委員］ 

 セーフティネットとして学校施設を活用した子どもの居場所提供ということですが、具

体的にどのような生活を子どもがそこでしていくのか、少し例を挙げていただければあり

がたく存じます。 

［谷川教育部参事］ 

 基本的には学校の始業時間から、小学校の方では子どもたちの預かりを進めていきたい

と考えております。中学校も始業時間から、同じように子どもを預かっていきたいと考え

ております。１つは３密を避けた形で感染予防と感染拡大防止に努めた形を取らせていた

だきますが、学校の状況によってそれぞれ形は違って参ります。学校によってはこの機会

を利用して学習を振り返ってみたり、それから普段なかなか接することのできない体験を

してみたり、あと図書室等を利用した本との出会いを作ってみたりということで、各学校

がそれぞれ工夫して子どもたちの見守りをしていきたいと思います。昼食等につきまして

も、学校の方で学校施設を活用した調理をした昼食等を提供いたします。ただ、昼食につ

いてはご家庭で料理をしたいというご家庭もあるかと思います。こちらについてはお弁当
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等を用意していただいて、１３時まで学校の方で安全に見守りをしていきます。１３時か

らは基本的には学童クラブの方への見守りをお願いするということになっております。以

上でございます。 

［真野委員］ 

 今回緊急事態宣言が発令された後での子供の居場所確保、食事の提供ということになり

ますので、やはり保護者の皆様、子どもたちにとっては一番安心安全というところが一番

懸念されるのではないかなと思います。そういう面で子どもの居場所の確保、食事の提供

において、特段この配慮していただいている部分をご紹介いただければなと思います。  

［谷川教育部参事］ 

 配慮することにつきましては、まず一つは、感染予防、それから感染拡大防止、この点

については、まず子どもたちとその方法、やり方について理解をして、その策を進めてい

くということがまず第一になるかと思います。第二に、なかなかご家庭にいて、なかなか

申し込みが出来ないというご家庭もあるかと推測されておりますので、そういうご家庭に

は学校の方から電話をかける、家庭訪問等するなどして、ご家庭の様子を把握し、学校の

居場所としての役割を果たす、学校へ来るように促す、そういう活動を進めて参りたいと

思っております。以上でございます。 

［東委員］ 

 今回は緊急事態宣言の期間がとりあえずは５月６日までということになっておりますが、

ゴールデンウィーク明けに、そのまま再開が出来る見通しが確約されているわけではない

と思います。東京都の教育委員会からも、居場所の確保、食事の提供、ICT の活用という

この３つに渡って特段のご配慮いただきますようというような通達が来ておりますので、

日野市として、まだ ICT のところを検討していく必要があるのではないかと思っておりま

す。それにあたって、機器をご用意出来ないご家庭があるのは存じておりますが、それを

理由に出来ないということではなく、可能性を模索していく必要があると思います。まず

はご家庭の環境、パソコン環境であるとか通信環境であるとかの状況の調査が必要である

と思います。 

［高橋教育部参事］ 

 今、GIGA スクール構想もございますけれども、そのコロナの中でこういう課題が発生

してきたということでございます。オンライン授業という形で取り出されていましたが、

やはり今委員の方が言われるように、各ご家庭の環境というのは均一ではございませんの

で、その辺の状況をですね、把握させていただいて、市として出来る方策をですね、是非

考えさせていただきたいと思っております。以上でございます。  

［米田教育長］ 

 どうぞ質問。 

［髙木委員］ 

 今回は緊急事態宣言に当たってですね、５月６日まで、２９日間の休業措置等々の対応

なんですが、やっぱりいろいろ聞くところではございますけれども、このコロナの感染に

ついてはですね、一カ月経っても収束するめどがたつのかという意味では非常に心配する

ところが大きいわけなんですけれども、そういったところで、今説明いただいた子どもた
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ちの居場所ということに短期的な対応としての理解はするわけなんですが、やはり現時点

で、もう少し中長期的なですね、対応についての基本的な考え方を持つ必要があるのかな

と考えているわけなんですが、現時点で結構なんですが、この感染についてですね、こう

いった休業時間がもう少し中長期に及ぶ場合の対応の考え方について、現時点の考えで結

構なんですけれども、ご説明頂きたいと思いますのでよろしくお願いします。  

［谷川教育部参事］ 

 今後の新型コロナウイルス感染症の拡大期間が延びた場合の対応についてでございます

けれども、現在、５月６日までの臨時休業を決定しております。ただこの後、どこまで感

染拡大が収まるのかということが予測が出来ておりません。そのため、教育委員会といた

しましては、３つの方向性を今考えているところでございます。まず１つめが５月７日か

ら、学校が再開した場合の教育課程の在り方、どう進めるかということでございます。そ

れからもう１つは一カ月程度収まる期間が延びた場合には、教育課程をどのように組んで

いくかということを考えております。もう１つ更に延びた場合につきましては、ここは、

順次再開とか、それから様々な方策を考えながら、想定をしながら考えていくことになる

わけでございますけれども、いずれにいたしましても、子どもたちの学びの時間を如何に

して確保するか、それから、学びを確保するため、例えば行事の精選ですとか、それから

授業時数を確保するための、土曜日の授業をどのように確保していくか、合わせて、教員

の勤務体制を如何にして安定させていくか、そういったことが、工夫とされていきます。

これにつきましては、校長先生方や、それから、教育課程につきましては、指導教諭、主

幹教諭等を集めまして、いろいろな知恵を絞って進めていきたいと考えております。以上

でございます。 

［米田教育長］ 

 質問いかがでしょうか。 

 よろしいでしょうか。なければご意見を伺います。ご意見の中でもし追加の質問があれ

ばしていただいて結構です。どうぞご意見をお願いいたします。  

［髙木委員］ 

 今回、幼稚園を含めて小中学校休業というのがですね、３月３日から突然始まって、１

ヵ月以上に及んでいます。また今提案にございましたように、１ヵ月に及ぶということが、

今の時点で決まりつつあるわけなんですけれども、子どもたちにとっては学ぶことの権利

ですとか、あるいは自由に行動するという、ある意味で大人にとってもそうなんですけれ

ども、成長期にある子どもたちにとっては基本的な権利が奪われた状態がですね、もう既

に一カ月以上、またこれから一カ月、場合によってはもっと更に及ぼうとしていることは

大変深刻な状況だと考えています。質問の中でもいろいろ工夫をいただいて、対応してい

くというのは聞いているわけなんですが、やはり、基本的な権利が奪われているという状

況の中で、学ぶこととかですね、あるいは成長に必要な機会をどう与えていくかというこ

とについては、いろいろな措置が始まったばかりでなかなか具体的な方策が決めがたいと

いうのはあるかもしれませんけれども、非常に大きな重要な問題だと考えております。是

非いろいろな知恵を絞りながらですね、是非こういった今権利の奪われている状態にある

ということについて、深刻に考えながら、どうそのことを捉えるのか、フォロー出来るの
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かということが必要じゃないかとも思います。学校現場の先生方の勤務の状況も非常に気

になるところではございますけれども、関係者含めて、いろいろ知恵を絞りながらですね、

是非対応していきたいと考えています。非常に厳しい状況ですけど、何とかみんなで乗り

越えたいという思いですので、是非よろしくお願いいたします。  

［米田教育長］  

 どうぞご意見をお願いいたします。 

［真野委員］ 

 私も今回緊急事態宣言が出ている中で、不要不急の外出の自粛が出ているわけなんです

けれども、そんな中で、今回の子どもの居場所の確保、それから食事の提供というところ

で、一番やはり保護者の皆さん、子どもの皆さんが、心配されているところかなと思いま

す。そういう面では、東京都からこの休業中に、この子どもの居場所の確保、食事の提供

ということを、特段配慮をいただきたいということを受けて、今回、セーフティーネット

として、こういった居場所の確保、食事の提供をしていこうということでありますので、

くれぐれも保護者の皆さんに丁寧に説明をして、このセーフティーネットとして活用いた

だくということを、説明していっていただければなと思います。 

［米田教育長］ 

 どうぞご意見をお願いいたします。 

［西田委員］ 

 子どもたちが頭と心と身体をバランスよく育つ環境を整えるのは、とても重要なことで

す。今、それを十分保障出来ない状況にあって、せめて、セーフネットとして、学校施設

を利用し活用した子どもの居場所の確保と食事の提供を行うことは大事なことだと思いま

すので、この案に対しては賛成いたします。  

［米田教育長］ 

 ほかにいかがでしょうか。 

［東委員］ 

 この期間３月から突然の休校が始まり、ご家庭の中では、３月の一カ月、とても苦しい

ご家庭も出てきているところに、また、緊急事態宣言が発令し、状況が変わった、更に、

一カ月延びるという状況ですので、本来であれば、日野市がわくわくの学校、わくわくの

ランチ、二つの提供をして、この期間にしか出来ないことをやろうとしていたこと、それ

が出来ないことが非常に残念ではあります。今、コロナウイルスが蔓延しているときに、

保護者の皆様の不安が恐怖に変わり、そこで、みんなで乗り越えていかねばならないとい

うのを十分認識して、今回、セーフティーネットというところでやっていくということに

は賛同します。ただ、もう２カ月ともなり、子どもたちの、本当に、精神面であるとか、

身体の面とかが、とても心配です。生活が乱れているのは、もう周りでも聞いているとこ

ろではございますので、何とかここで、生活を取り戻せるような、学校に一時的にでも、

すぐ、短時間で帰るくらいのことでも、サイクルが出来れば、良いと思います。関係各所

の皆様も、すごく苦労してくださって、知恵を出してくださって、時間もいっぱい使って

くださって、考えてくださって、感謝申し上げます。みんなで一緒に乗り越えるしかない

と思っておりますので、どうぞよろしくお願いします。以上です。  
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［米田教育長］ 

 参事が説明された、子どもたちが自宅で過ごすことに不安や困難を感じている場合、参

事は、各ご家庭の中で、このことにいろいろな表れを、それから表したいんだけれど表せ

ない、そういう状況があるというお話をされました。学校では一人一人に、それは電話な

のか、家庭訪問なのか、いろいろな手法を取ってですね、この間のご家庭の様子、子ども

たちの様子をしっかりと受け止めていきたいと思います。各委員がお話されたように、今

まで一カ月頑張った、だけれどもこの時点で子どもたちの訴えがもう極めて大きい形で表

れている、更に、もう一カ月、しかも今まで経験したことのない、新型コロナウイルスと

いう、そういうものに対しての不安感もあって、いろいろな意味で、とてもとても苦しい

状況になるだろうと、で、連絡を取り合っているうちに、やっぱり、ヘルプサインが感じ

られたら、まず、一緒に、学校においでよということで、それで安心をまず得ていただい

て、そしてまた自分の家庭に帰っていく、まあそこら辺は、本当にあの、臨機応変にやる

という形で、事務局では考えています。それから、いろいろな相談があったときには、き

ちんと、聞いて、そしてしっかりと考えていきたいと思います。それから今、一番大事な

のは、自分のクラスの友達が、どんなにみんなで支え合えるかだと思うんですよね。そこ

も、やっぱり、担任の先生は、いろいろな子どもたち、仲間の状況をどうやって伝え合っ

たらよいだろうか、やっぱり、この期間の中でですね、お互いを支え合う、そういうこと

がどう出来るかというのが一番大事かなと思います。学校の先生もですね、初めての経験

ですので、本当にあの、学校の先生もいろいろな意味で苦しいだろうと思います。やっぱ

り学校も支えて、家庭も支えてというのを、日野ではですね、教育委員会だけではなくて、

保護者の皆さん、それから地域の皆さんと一緒になってやっていきたいという風に思いま

すので、このことは、やっぱり基本的に、みんなで支え合ってそしてみんなで学び合うと

いう、そういう根源的なものが、しっかりとしていきたいというように思います。  

［米田教育長］ 

 どうぞ意見があれば。よろしいでしょうか。ほかにご意見ご質問はございませんでしょ

うか。 

 なければ、ご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りいたします。緊急事態宣言期間における市立小学校、市立中学校の子どもの居場

所等の方針の専決処分について、を原案のとおり承認することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第１１号は原案のとおり承認をされました。 

 議案第２号・日野市教育委員会会議規則の一部を改正する規則の制定について、事務局

より提案理由の説明をお願いいたしします。 

 

○議案第２号 日野市教育委員会会議規則の一部を改正する規則の制定について  

 

［伊藤庶務課長］ 

 議案書６ページをご覧ください。議案第２号、日野市教育委員会会議規則の一部を改正
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する規則の制定についてご説明いたします。提案理由でございます。緊急時における教育

委員会会議の開催に当たり、告示に関する規定を改正するものでございます。改正内容に

ついて、新旧対照表でご説明申し上げます。３ページをご覧ください。下線部分が改正箇

所になります。第２条、告示の規定につきましては、会議の日時及び場所は日野市教育委

員会教育長が予め告示しなければならない、とございますが、これに、ただし急を要する

と教育長が認めたときはこの限りでない、を追加するものでございます。今般の、新型コ

ロナウイルス感染症対応にあたりましては、教育委員の皆様や校長会、市危機管理対策本

部等と、情報共有、協議を行いながら進めているところでございます。市立小中学校等の

臨時休業につきましては、時間が限られる中で、国や東京都等からの情報の把握、関係各

所との協議調整などを踏まえて、教育委員会として急を要する意思決定が必要な状況でご

ざいました。今回の経験を踏まえますと、新型コロナウイルス感染症に限らず、事前に予

定出来ない緊急の会議の開催が想定されます。このように急を要する場合の対応としまし

て、改正を行うものでございます。２ページに戻りまして、この改正につきましては公布

の日から施行するものでございます。説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお

願いいたします。 

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［西田委員］ 

 告示は具体的にはどのような形で行われているのか、詳しく説明をお願いします。 

［伊藤庶務課長］ 

 告示につきましては、市役所の外に告示板がありまして、こちらと、それから七生支所

のところにありますので、そこに貼りにいかなければならないということで、時間がかか

ってしまうということでございます。以上でございます。  

［米田教育長］ 

 あと質問をお願いします。よろしいでしょうか。なければご意見をお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 事務局からの説明があったとおり、こういったときでもですね、合議制としての執行機

関として、意思決定をするために、ほぼリアルタイムで会議を開催して、議決しなければ

いけない状況が、あろうかと思いますので、こういう形で改正ということでみなさんよろ

しいでしょうか。 

 後、ほかにご意見よろしいでしょうか。なければご質問、ご意見はこれにて終結いたし

ます。 

 お諮りいたします。日野市教育委員会会議規則の一部を改正する規則の制定について、

を原案のとおり決することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第２号は原案のとおり可決されました。 

 議案第３号・教育委員会職員人事の専決処分について、事務局より提案理由の説明をお

願いします。 
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○議案第３号 教育委員会職員人事の専決処分について 

 

［伊藤庶務課長］ 

 議案書５ページをご覧ください。議案第３号、教育委員会職員人事の専決処分について

ご説明いたします。提案理由でございます。教育委員会職員に対する人事異動に伴う人事

発令について、教育委員会に諮る時間的余裕がありませんでした。そのため、教育長専決

により人事発令を行いましたので、報告し承認を求めるものです。１０ページ、６ページ

をご覧ください。令和２年３月３１日付の発令でございます。対象者は、９名でございま

す。職層名、職務名、氏名等につきましては、ここに記載の通りでございます。続きまし

て、２ページ、７ページから１０ページをご覧ください。令和２年４月１日付の発令でご

ざいます。対象者は７３名でございます。続きまして１１ページをご覧ください。再任用

の令和２年４月１日付の発令でございます。対象者は２１名でございます。説明は以上で

ございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 なければ意見を伺います。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。 

 お諮りいたします。教育委員会職員人事の専決処分について、を原案のとおり承認する

ことに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第３号は原案のとおり承認されました。 

 議案第４号・日野市立学校の管理運営に関する規則の一部改正の専決処分について、事

務局より提案理由の説明をお願いいたします。 

 

○議案第４号 日野市立学校の管理運営に関する規則の一部改正の専決処分について  

 

［久保田学校課長］ 

 恐れ入ります。議案書の１３ページをお開きください。議案第４号、日野市立学校の管

理運営に関する規則の一部改正の専決処分についてご説明申しあげます。始めに提案理由

でございます。令和元年度協議事項第４号で協議頂いた規則の一部改正について、教育委

員会にお諮りする時間的余裕がございませんでした。そのため教育長専決により規則の一

部改正を行いましたので、ご報告し、ご承認を求めるものでございます。恐れ入りますが、

１４、１５ページをご覧ください。規則につきましては、教職員が、業務を行う時間から、

所定の勤務時間を除いた時間の基準を定めておりますが、この基準につきましては東京都

の条例であります、「学校職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例」、に基づくもので
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ございます。前回の、令和元年度第１２回教育委員会の時点では、この東京都の条例がま

だ議決見込という状況でございましたが、本規則の施行日が、令和２年４月１日でござい

ますので、前回の教育委員会にて、予め規則改正の概要をご説明し、ご協議をいただいた

ものでございます。なお、この東京都の条例は令和２年３月３１日に議決をされてござい

ます。説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 よろしいでしょうか。なければ意見を伺います。 

［髙木委員］ 

 今回のこの規則の改定に基づいて、巷で行われている教育職員に関する統一的な基準が

成し遂げられたものだと理解しているわけなんですが、ただあの、教育職員の現場の実態

っていうのはかなり厳しいとこれまでも言われていますし、まあとりわけここで、こうい

った緊急事態の宣言等でいろいろな課題が山積している中では、なおのこと実態としては

厳しい状況にもあるのかなということを非常に心配しております。一時的にやむを得ない

ということについては理解するところではあるわけなんですが、とりわけひと月ですとか、

あるいは年間についての特記事項といいますか、特例も含めて、決められています。是非

こういった中でですね、教育職員の皆さんが、健康で仕事が出来るというのが、やっぱり

向き合う子どもたちのいろいろな楽しい学校とか、こういう事態であっても、そこに繋が

っていくのかなという思いが強いものですから、是非、この規則に基づいた運用の徹底を

よろしくお願いします。以上です。 

［米田教育長］ 

 他にご意見はいかがでしょうか。よろしいでしょうか。  

 なければご質問、ご意見はこれにて終結いたします。 

 お諮りいたします。日野市立学校の管理運営に関する規則の一部改正の専決処分につい

て、を原案のとおり承認することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第４号は原案のとおり承認されました。 

 議案第５号・東光寺小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について、事務局より

提案理由の説明をお願いします。 

 

○議案第５号 東光寺小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について  

 

［久保田学校課長］ 

 議案第５号、東光寺小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分についてご説明申し上

げます。議案書の１９ページをお開きください。始めに提案理由でございます。日野市学

校運営協議会規則第８条の規定に基づく委員の任命について、教育委員会にお諮りする時

間的余裕がありませんでした。教育長専決により任命を行いましたので、ご報告し、ご承
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認を求めるものでございます。恐れ入ります、２０ページをご覧ください。上段が解任す

る委員の氏名、住所、解任理由でございます。委員の退職に伴う解任となります。解任日

は令和２年３月３１日となります。その下でございます、下段が新たに任命する委員の氏

名、住所、備考欄が選出区分となります。人事異動による受け入れに伴う任命となります。

任期は前任者の残存期間となる令和２年４月１日より令和３年３月３１日となります。説

明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了いたしました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 なければご意見を伺います。 

［米田教育長］ 

 なければご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。東光寺小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について、を原案の

とおり承認することに異議ございませんか。  

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第５号は原案のとおり承認されました。  

 議案第６号・平山小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について、事務局より提

案理由の説明をお願いします。 

 

○議案第６号 平山小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について  

 

［久保田学校課長］ 

 議案第６号、平山小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について、ご説明申し上

げます。議案書の２１ページをお開きください。始めに提案理由でございます。日野市学

校運営協議会規則第８条の規定に基づく委員の任命について、教育委員会にお諮りする時

間的余裕がありませんでした。教育長専決により解任及び任命を行いましたので、ご報告

し、ご承認を求めるものでございます。２２ページをご覧ください。上段が解任する委員

の氏名、住所、解任理由でございます。人事異動による選出に伴う解任となります。解任

日は令和２年３月３１日となります。その下でございます、下段が新たに任命する委員の

氏名、住所、備考欄が選出区分となります。人事異動による受け入れに伴う任命となりま

す。任期は前任者の残存期間となる令和２年４月１日より令和４年３月３１日となります。

説明は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 なければ意見を伺います。 

［米田教育長］ 

 なければご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  
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 お諮りします。平山小学校学校運営協議会委員の任命の専決処分について、を原案のと

おり承認することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第６号は原案のとおり承認されました。 

 議案第７号・第９期日野市立教育センター運営審議会委員の任命の専決処分について、

事務局より提案理由の説明をお願いします。 

 

○議案第７号 第９期日野市立教育センター運営審議会委員の任命の専決処分について  

 

［田中教育センター事務長］ 

 教育センター事務長でございます。議案第７号、第９期日野市立教育センター運営審議

会委員の任命の専決処分についてご説明申し上げます。恐れ入ります、議案書の２３ペー

ジをご覧ください。提案理由でございます。日野市立教育センター設置条例第９条の規定

に基づく委員の任命について、教育委員会にお諮りする時間的余裕がありませんでした。

そのため、教育長専決により任命を行いましたので、これをご報告し、ご承認を求めるも

のでございます。議案書の２４ページの表をご覧ください。第９期日野市立教育センター

運営審議会委員の学識経験者３名につきましては、令和元年度第１１回教育委員会定例会

において、ご承認をいただいたところです。本日承認をお願いする５名につきましては、

学校教育関係者、教育行政機関関係者からの選出でございますので、４月１日以降の新体

制での選出になります。氏名、住所、選出母体等につきましては、記載のとおりでござい

ます。任期につきましては、令和２年４月１日から令和４年３月３１日となっております。

説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 なければ意見を伺います。 

［米田教育長］ 

 なければご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。第９期日野市立教育センター運営審議会委員の任命の専決処分について、

を原案のとおり承認することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第７号は原案のとおり承認されました。 

 議案第８号・第３２期日野市社会教育委員の委嘱について、事務局より提案理由の説明

をお願いします。 

 

○議案第８号 第３２期日野市社会教育委員の委嘱について  
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［関生涯学習課長］ 

 恐れ入ります、議案書２５ページをご覧ください。議案第８号、第３２期日野市社会教

育委員の委嘱についてご説明いたします。提案理由でございます。令和２年４月３０日を

もって第３１期日野市社会教育委員の任期が満了となるため、日野市社会教育委員の設置

に関する条例第２条の規定に基づき、委嘱をするものでございます。次ページ、２５ペー

ジをお開きください。委員の氏名、住所、所属、期別につきましては、記載のとおりでご

ざいます。任期は令和２年５月１日から令和４年４月３０日までとなっております。説明

については以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。  

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［西田委員］ 

 新しいお二人の方について少し説明を加えていただけますでしょうか。 

［関生涯学習課長］ 

 表の９番でございます。岩下委員につきましては、第３１期山口委員が PTA の協議会の

方から会長ということで出ておりました。その解任に伴いまして、やはり PTA 協議会のご

出身の方ということで、PTA 協議会会長にご相談いたしまして、推薦をいただいたもので

ございます。それと１０番の戸崎委員でございますが、こちらは市民公募という形で作文

によりまして審査を行って、得点でこちらの方になったものでございます。説明は以上で

ございます。 

［米田教育長］ 

 あと質問はいかがでしょうか。よろしいでしょうか。なければ意見を伺います。 

［米田教育長］ 

 なければご質問、ご意見はこれにて終結いたします。  

 お諮りします。第３２期日野市社会教育委員の委嘱について、を原案のとおり決するこ

とに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第８号は原案のとおり可決されました。 

 議案第９号・第２９期日野市立図書館協議会委員の任命について、事務局より提案理由

の説明をお願いします。 

 

○議案第９号 第２９期日野市立図書館協議会委員の任命について  

 

［飯倉図書館長］ 

 ２９ページをお開きください。議案第９号、第２９期日野市立図書館協議会委員の任命

について、議案を提出するものでございます。提案理由でございます。令和２年４月１４

日をもって第２８期日野市立図書館協議会委員の任期が満了となるため、日野市立図書館

協議会設置条例第２条の規定に基づき任命するものでございます。恐れ入ります、１ペー

ジめくっていただいて、３０ページをご覧ください。第２９期日野市立図書館協議会委員
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の氏名、住所等につきましては、このとおりでございます。任期につきましては、令和２

年４月１５日から令和４年４月１４日の２年となるものでございます。説明は以上でござ

います。よろしくお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 事務局からの説明が終了しました。ご質問がございましたらお願いいたします。  

［真野委員］ 

 今回の中で新しい方を少しご紹介いただきたいのと、公募の状況もおしえていただけれ

ばと思います。 

［飯倉図書館長］ 

 この度、新規の方が４名いらっしゃいます。そのうち１名につきましては校長会からと

いうことで、校長先生の変更でございます。それから、残り３名のうち、１名は公募市民

でございます。公募市民の状況ですが、５名の方から応募がございました。こちらにつき

ましては市立図書館の運営についてということで作文を提出いただき、審査をさせていた

だきまして、選出となりました。ちなみに公募市民につきましてはもう１名、新規ではご

ざいませんが、２番目に記載の一方、４期目になる方がいらっしゃいます。この方につき

ましても、この度の公募に応募していただきまして、作文の審査をさせていただいて改め

て選出されたものでございます。次に学識経験者として１名、新規で委員になっていただ

きます。この方につきましては、町田市の図書館協議会の委員長を務めた経歴がございま

して、図書館について、特に図書館協議会の働きについて造詣の深い方でございます。そ

れからもう１名、社会教育関係者として、新しく入っていただくことになりました。こち

らの方は、日野社会教育センターの方で、百草図書館の近くにモグモグという施設がござ

いますが、そちらに普段いらっしゃる方でございます。百草図書館との関わりもいろいろ

ございまして、特に乳幼児を含めた子どもの発達について、造詣の深い方ということで、

お願いをしたものでございます。説明は以上です。  

［米田教育長］ 

 他に質問はございますでしょうか。なければ意見を伺います。よろしいでしょうか。 

［米田教育長］ 

 ご質問、ご意見はこれにて終結いたします。 

 お諮りします。第２９期日野市立図書館協議会委員の任命について、を原案のとおり決

することに異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］ 

 異議なしと認めます。議案第９号は原案のとおり承認されました。 

 報告事項第１号・令和２年第１回日野市議会定例会の報告、について事務局より報告を

お願いします。 

 

○報告事項第１号 令和２年第１回日野市議会定例会の報告 

 

［伊藤庶務課長］ 
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 庶務課長でございます。議案書３５ページをご覧ください。報告事項第１号、令和２年

第１回日野市議会定例会の報告をさせていただきます。次ページをご覧ください。一番

上、議会は２月２６日水曜日から３月３０日月曜日の３４日間でございました。その下、

２、一般質問です。質問者１７名、うち、教育委員会関係は６名、質問件数は２６件、

うち、教育委員会関係は７件でございました。要旨等につきましては、３７ページ以降

の別表１のとおりでございます。その下、３、議案です。市長提出議案４１件、うち、

教育委員会に関するものは４件、また、議員提出議案はございませんでした。一つめ、

令和元年度日野市一般会計補正予算第６号でございます。可決されております。補正総

額は、歳入歳出ともマイナス２億１千飛び１３万５千円、うち、教育費は、マイナス１

億９千９百６１万円でございます。予算総額は、歳入歳出とも、７１１億５５１３万円、

うち、教育費が、７４億１，７８６万８千円でございます。内訳については、４２ペー

ジ、別表２のとおりでございます。二つめ、令和２年度日野市一般会計予算でございま

す。可決されております。予算総額は、歳入歳出とも、６８３億円、うち、教育費につ

いては、９３億７，４４９万７千円でございます。内訳については、４３ページ別表３

の１のとおりでございます。三つめ、令和２年度日野市一般会計補正予算第１号でござ

います。可決されております。補正総額は、歳入歳出とも、２，３８６万９千円、うち、

教育費は、１２０万円でございます。予算総額は、歳入歳出とも、６８３億２，３８６

万９千円、うち、教育費が、９３億７，５６９万７千円でございます。内訳については、

４３ページ別表３の２のとおりでございます。四つめ、日野市長等の給料月額の特例に

関する条例の制定についてでございます。可決されております。その下、４、請願は２

件でございましたが、うち教育委員会に関するものはございませんでした。報告は以上

でございます。 

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見がございましたらお願いいたします。 

［髙木委員］ 

 議会の指摘事項等々の中で学校教育関係なんですが、４０ページ、あの、白井議員から、

ステップ教室の希望者が増えている、発達検査を受けるまでの待ち時間が長いというよう

な質問があり、また、答弁として、これまで学校に赴いているものを、日曜日にエールで

やることによって、増やすということで解消できるというお答えがあるわけなんですが、

今の待ち時間の状況と、こういった方法を変えることによって、どういった待ち時間にな

るのかをですね、この状況について教えて頂きたいと思います。よろしくお願いします。  

［志村教育部参事］ 

 発達検査の待ち時間のことということで、現在、学校で行っています検査につきまして

は、大体月に７件くらいやっていまして、いま待機が、２ヵ月分ということで１４件くら

いはあるというのが、３月までの状況でした。４月からは、日曜日に相談を行うことにし

ましたので、この日曜日の会場を全室使ってすることによって１４件検査がとれるように

なりますので、そこで、倍の検査を実施するということで、待機を解消するということに

しております。現在のところ、待機の１４名程度につきましては、もう５月までで全員予

約を取っておりますので、現在のところ、待っていらっしゃる方は、解消している状況で
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ございます。以上でございます。 

［米田教育長］ 

 ほかに質問をお願いいたします。 

［東委員］ 

 ３６ページです。上から２番目の一般質問の中、括弧書きの中なのですけれども、３月

においては２１名から１７名へ変更、また下の質問件数の方も３４件から２６件への変更

と書いてあるところに関して、何か補足の説明をいただきたいのと、もう１件、下の方、

括弧の３のところの補正予算に関して、補正予算の上段のところですね、大幅に減額され

ている点について補足説明お願いいたします。 

［村田教育部長］ 

 初めにあの、一般質問の件数の減少ですが、これは新型コロナウイルス感染症の対応に

伴いまして、議会の日程が変更になりました。休会が中間に入りまして、一般質問は通常

ですと最初にやるんですが後半にやるということで、そういった日程の変更に伴いまして、

質問件数などが減少しているものでございます。続きまして補正予算の減額の部分になる

んですが、こちらは補正予算の第６号というところで、通常の年度末の一番最後の補正予

算ということになりますので、予算の執行が最終段階まで見込まれまして、減額したりと

いうことの減少で、マイナスの２億１千万円ほど、教育費はそのうち２億円ほどのマイナ

スということになっております。もう１個補正予算の下の方の括弧３のところの教育費は

ですね、２１２０万円ほどの増ということがあるんですけれども、こちらにつきましては、

学校の給食がですね、臨時休業に伴いまして、急なキャンセルが出たということで、この

キャンセル代につきまして、給食の納品業者さんにキャンセル代をお支払いするといった

内容となっています。以上でございます。 

［米田教育長］ 

 原因としては、この新型コロナウイルスの感染拡大防止の状況の中で、議員自らがです

ね、予定していた一般質問を取り下げたという、そういう状況で、この変更があったとい

うことでございます。 

［米田教育長］ 

 他に質問はいかがでしょうか。 

 なければ、報告事項第１号を終了いたします。 

［米田教育長］ 

 報告事項第２号・令和２年度就学援助申請者数及び認定者数、について事務局より報告

をお願いします。 

 

○報告事項第２号 令和元年度就学援助申請者数及び認定者数 

 

［伊藤庶務課長］ 

  庶務課長でございます。議案書４５ページをご覧ください。報告事項第２号、令和元

年度就学援助申請者数及び認定者数についてご報告をさせていただきます。次ページをご

覧ください。申請者数、認定者数、非認定者数については記載のとおりでございます。報
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告は以上でございます。よろしくご審議のほどお願い申し上げます。 

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見がございましたらお願いいたします。 

［髙木委員］ 

令和元年度ということで、報告いただいたんですが、最終的に認定者数等についてはで

すね、これまでのトレンドに乗っ取って順次、まあ子どもさんの数が減ってるかもしれま

せんけれど、数としては、絶対数としては、低下傾向にあるということです。先ほどの議

案にも記してありましたけれども、新型コロナウイルスの影響でですね、お子さんを持つ

家庭の経済状況が急速にひっ迫してるといいますか困窮の途を深めているという状況にあ

るかと思います。そういった中でいろいろ国ですとか、東京都もいろいろな方針を打ち出

してくるかと思いますけれども、やはり日野市としてもですね、学校等々関係者と連絡を

密に取りながら、こういった、家庭の経済状況において、就学等に非常に影響が出てると

いうか、深刻度を増してる家庭についてはですね、支援について、きめ細かなですね、対

応をいただくようによろしくお願いしておきたいと思います。  

［伊藤庶務課長］ 

今、委員がおっしゃったとおり、新型コロナウイルスの関係で、失業するとか、それか

らお仕事がなくなって収入が減るとかいう方が多く想定されます。そのため、日野市とし

ましても、収入が激減した方については令和２年度途中でも、就学援助ということで、認

定出来る方については認定させていただきたいと考えております。以上でございます。 

［米田教育長］  

あと質問よろしいでしょうか。 

［米田教育長］ 

 なければ、報告事項第２号を終了いたします 

［米田教育長］ 

 報告事項第３号・行政情報の公開請求、について事務局より報告をお願いします。  

 

○報告事項第３号 行政情報の公開請求 

 

［伊藤庶務課長］ 

 議案書４７ページをご覧ください。報告事項第３号、行政情報の公開請求について報告

をさせていただきます。次のページをご覧ください。請求日、決定日、請求件名、決定内

容は記載のとおりでございます。報告は以上でございます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見がございましたらお願いいたします。 

［米田教育長］ 

 なければ、報告事項第３号を終了いたします 

 報告事項第４号・日野市教育委員会後援等名義使用実績報告（令和元年１０月～令和２

年３月）、について事務局より報告をお願いします。 
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○報告事項第４号 日野市教育委員会後援等名義使用実績報告（令和元年１０月～令和２

年３月） 

 

［関生涯学習課長］ 

 恐れ入ります、５１ページをご覧ください。報告事項第４号、令和元年度日野市教育委

員会後援等名義使用実績報告（令和元年１０月～令和２年３月）、についてご報告いたしま

す。次のページ５２ページから５５ページまでについて、申請の段階、事業名、目的等を

記載しております。恐れ入ります、５５ページをご覧ください。令和元年度下半期におけ

る申請件数については３２件です。内訳は、スポーツ２件、音楽美術８件、講演会５件、

イベント６件、その他１１件になってございます。年間を通じての件数は８９件です。平

成３０年度は１０１件ですので、１２件の減になっております。報告は以上でございます。  

［米田教育長］ 

 事務局からの報告が終了しました。ご質問、ご意見がございましたらお願いいたします。  

［西田委員］ 

 新たに申請された段階では、何か紹介いただけるでしょうか。  

［関生涯学習課長］ 

 新規については、今はっきりとしたことを申し上げられません。申し訳ございません。

あとでご報告を差し上げます。 

［米田教育長］ 

 例えばですね、２４番、ヤングアメリカンズ・ジャパンツアーは新規です。何件かこの

中にございます。 

 あと質問はいかがでしょうか。 

［真野委員］ 

 今回３月までの申請になっておりますが、新型コロナの関係で、実際に計画はしていた

けれども実施出来ないというイベントも多いのではないかなと思います。そういう面では、

認定はしたけれどもその後特段何か対応は考えていますでしょうか。  

［関生涯学習課長］ 

 実際に今回報告の中にはございませんが、実際にですね、ここで取りやめということで、

情報をいただいている団体等はございます。１回こちらの方申請があった後に、実績報告

を出していただくので、その段階でまた公開していけたらと思います。  

［米田教育長］ 

 ４月以降ですね、多く発生するかなと思います。いま文化スポーツ課という部門とです

ね、親密に連携をとっているんですけれども、やっぱり市民の文化活動、それから、いろ

いろなこういう活動をですね、これはこういう名義ということでの対応ですけれども、実

際この新型コロナウイルスが落ち着いた後の支援策も考えているような状況は、お互いと

して認識しております。 

 あと質問、ご意見はよろしいでしょうか。それでは報告事項第４号を終了いたします。  

［米田教育長］ 

これより議案第１０号の審議に入りますが、本件につきましては、公開しない会議とい
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たしますので、関係職員以外の事務局説明員は退席しても 差し支えないと思います。異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

［米田教育長］  

異議なしと認めます。関係職員以外の事務局説明員は退席してください。なお、本件の

終了をもって、令和２年度第１回教育委員会定例会を閉会といたします。  

（関係職員以外退室） 

 

「日野市立学校長の措置について」 

 は公開しない会議の中で審議。 

 

［米田教育長］ 

 以上をもちまして、本日の案件はすべて終了いたしました。これにて令和２年度第１回

教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

  

閉会１５時１６分 

 


